XXXI MexxpernoHajibHasi OJIMMITAAA
HIKOJIBHUKOB IO MaTeMaTUKe

)

3aKJII0YUTebHbIN TYP A

26 deBpasa 2023 roga

11 kJyacc

> 1 (10 6anmos). B tpeyronphoit mupamune ABC D ua pebpe AB B3sita Touka P
Tak, 9r0 AP : PB = 1: 2, Ha pebpe AD B3sta Touka () Tak, yro AQ : QD =2:3
u Ha pebpe BC touka R Takas, yro BR : RC' = 3 : 1. B KaKkoM OTHOIIIEHNN OTPE30K
QR menurca miockoctbio C'DP?

> 2 (10 6amnuioB). Ilemexo, BeJOCHIEUCT U MOTOIUKIIUCT €Iy T 110 IOCCE B OJIHY
CTOPOHY C TIOCTOSTHHBIMU CKOPOCTSIMU. B TOT MOMEHT, KOT/[a, MOTOITUKJIUCT JTOTHAJ
BEJIOCUTIE/IACTA, TIEIeX0 ], 00TOHsT X Ha 4 KM. B TOT MOMEHT, KOT/1a BEJIOCUIIEIUCT
JIOTHAJT TIeIIex0/1a, MOTOIUKIUCT 06roHsT nx Ha 6 KM. Ha CKOJIBKO KHJIOMETPOB Be-
JIOCUTIEIUCT OTCTABAJI OT MOTOITUKJIUCTA B TOT MOMEHT, KOT/18, MOTOITUKJIUCT OOTOHSLII
merexona’?

> 3 (10 6amroB). IlocnenoBarensuocts {ay }, n € N, 3a/1aHa TAKIME paBEeHCTBA-
MU ap = 2,02 =1mu % = anl_l an1+1, n > 2. Haiiaure Takume n, Ipu KOTOPBIX
lan| <1073,

> 4 (10 6asnos). Jmuusl croporn AB, AC, BC tpeyronsauka ABC, nepumerp
KOTOPOT'O paBeH 6, B YKa3aHHOM IOPsIIKE SIBJISTFOTCS TIOCJIEI0BATE/IbHBIMU TIEHAMEI
HEKOTOpO#t apudmernaeckoit mporpeccuu. Haiiure ee pasnocts, eciu yroa ZBAC
B JiBa pasa 6osbire yriia ZABC.

> 5 (10 GasoB). Berameaurs mroma s GUrypel, orpaHndeHHo# rpadukamMu
dbyukmit: y = 2arctgx + arcsin %, y=0,x=2,z=4.

> 6 (10 6asuioB). Ilycrb ¢ u b HATYpAJIbHBIE YUCJIA TAKUE, YTO HECOKPATUMAS
JIpOOb NpeJICTaBUMa B BUJE CYMMBI § = 1 — % + % — % +...— 11T8 + ﬁ. Hoxkazxure,
YTO YUCJIO @ Aenaurcd Ha 179.

> 7 (10 6anmos). Haiitu pernenne ypaBHeHWsI B HATYPAJbHBIX TUCIAX T U Y:

Va2 + 42 — 2z — 6y + 10+ /22 + y2 — 182 — 6y + 90 — 10 = 0.

> 8 (10 6aswtoB). Bepummbl npaBuibHOro 11-yrojbHuKa pacKparieHbl B 2 Bera:
KpacHblit u cuuil. MozKeT Jin oKa3aTbCsl TakK, YTO JJIsl KaXKJI0i BepIIuHbI A 9T0oro

11-yrosibHuKa HaliTyTCsl TaKue KpacHble BepimHbl B u C, a TakyKe CUHUE BEPITUHEI
D u E, guro Bemosusitorcst pasenctsa AB = AC u AD = AE.

> 9 (10 6asnoB). Haiitu Bce 3HavYeHus mapaMeTrpa a, IpU KOTOPBIX ypaBHEHHUE
a’+z2—4x—6a—23

VaZ+ar—222—2a—z+1

> 10 (10 6amnosB). Hau rpeyrossauk AABC ¢ ocrpbiM yriaom ZA Takoii, 410

AB # AC'. Ha croponax AB u AC BHe TpeyroJibHIKa TOCTPOeHbI KBaipaThl ABDE
u ACFG c uenrpamu K un L. Okazajsiock, aro Touku D, E, F' u G jiexkat Ha OJIHOI
OKpy2KHOCTH w ¢ 1eHTpoM O. JlokazaTs, aro Touka M mepecedenus npsiMbix BE u
CG nexuT Ha OKPYKHOCTH W.

= 0 umeer C€IMHCTBEHHOE peIIeHue.

2KEJTAEM VYCIIEXA!!!
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> 1 (10 6ansos). B tpeyronproit mupamune ABC D na pebpe AB B3gara Touka P
tak, uto AP : PB = 1: 2, Ha pebpe AD B3sra TOouKa () Tak, uro AQ : QD =2:3
u Ha pebpe BC Touka R takasi, aro BR : RC' = 3 : 1. B KaKOM OTHOIIIEHUN OTPE30K
QR nmenurca miockocrbio C'DP?

> 2 (10 6amnoB). [emexo, BEJOCUIIEUCT U MOTOIUKIIUCT €/IyT IO IIOCCE B OIHY
CTOPOHY C TIOCTOSTHHBIMU CKOPOCTSIMUA. B TOT MOMEHT, KOTJ[a MOTOITUKJIMCT JTOTHAJT
BEJIOCHUIIEIUCTA, IIeITexo 1 OOroHsI ux Ha 4 KM. B ToT MOMeHT, Koria BeJIOCHIEINCT
JIOIHAJI TIEIeX0/1a, MOTOIMK/IUCT OOroHsi1 ux Ha 6 KM. Ha cKoJIbKO KujIoMeTpoB Be-
JIOCUTIEIUCT OTCTABAJI OT MOTOIUKJINCTA B TOT MOMEHT, KOT/1a, MOTOITUKJIUCT OOTOHSLII
remexona’

> 3 (10 6amnoB). IlocrenoBarensuocts {ay}, n € N, 3a1ana TakuMu paBeHCTBa-
Mu: a; = 2,a2 =1m % = ﬁ an1+17 n > 2. Haiiaure Takme n, Ipu KOTOPBIX
la,] <1073,

> 4 (10 6asnos). Jdmuusl cropon AB, AC, BC tpeyronsauka ABC, nepumerp
KOTOPOTO paBeH 6, B YKa3aHHOM TOPSIIKE SIBJISIFOTCS IIOCJIe0BATEbHBIMY 1JIEHAMMI
HEKOTOpPOIi apudmerndeckoit mporpeccuu. Haiinre ee paznocts, ecau yron ZBAC
B JiBa pasa Gouibine yria ZABC.

> 5 (10 GasnoB). Berameaurs mioma s Gburypel, orpaHnIeHHO rpaduramn
dbyurnwmii: y = 2 arctg r + arcsin %, y=0,x=2, =4

> 6 (10 GansoB). Ilycre a u b HATYpaJIbHBIE YUCJIA TAKUE, YTO HECOKPATHUMASI
JpoOb NpeJICTaBUMa B BHJIE CyMMbI § = 1 — % + % - % 4. = ﬁ + ﬁ. Hoxkazxure,
9TO YUCJIO @ JenuTcs Ha 179.

> 7 (10 6asnnoB). Haiitn pemenne ypaBHeHUs B HATYDAJBHBIX IUCJIAX T U

Va2 +y? — 2z — 6y + 10+ /22 + y2 — 18z — 6y + 90 — 10 = 0.

> 8 (10 6astoB). Bepmunbl npaBuibHOro 11-yrojabHuKa PACKpPAIIeHbl B 2 BETA:
KpacHbIl u cuHuil. MoXKeT Jiu 0Ka3aTbCsl TakK, YTO I KarKJA0i BepimuHbl A 3T0ro

11-yrosibHuKa HaliLyTCs TaKue KpacHble BepimmHbl B u C) a TakyKe CUHUE BEPIINHBI
D u E, gro BemoJHsitorcst paBenctea AB = AC u AD = AE.

> 9 (10 6asuioB). Haifitu Bce 3HaYeHUs TApAMETDPA G, IPU KOTOPLIX ypPABHEHUE
a’+z%—4x—6a—23

VaZ+ar—2z2—2a—z+1

> 10 (10 6asnos). Hau rpeyronsuuk AABC ¢ octpbim yriaom ZA 1akoii, 9410

AB # AC. Ha croponax AB u AC BHe TpeyroJbHIKA OCTPOEHbI KBaapaThl ABDE
u ACFG c nearpamu K u L. Okazajiock, uro Touku D, F, F u G jilexkar Ha OJHOIA
okpyxkHOCTH W ¢ TleHTpoM O. /lokazars, uro Touka M nepeceuenus npsambix BE u
CG nexut Ha OKPYKHOCTA W.

= 0 umeer €IMHCTBCHHOE peIeHue.

2KEJIAEM YCIIEXA!!!



